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Rapport des juges en chef
Nom de Dresden Raceway
I’hippodrome
Date 2 aolt 2021 Heure de 13 h 00
départ
Conditions Dégagé 24°C Venteux: 7 km/h Nord-Ouest
météorologiques
Etat de la piste Rapide — Variante 0 s
Nombre de 9 Courses de Inscriptions 64
courses qualification totales
Paris mutuels $51,384
Contact Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
vétérinair de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
e paddock
Juge en chef Juge associé Juge associé
John Dorion Kim Unsworth Emma Pote (a distance)

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Bureau :
Ontario Sired Stakes — 3 Grassroots Divisions pour des poulains ambleurs de 3 ans
Prospect Series — 2 Divisions pour des poulains ambleurs de 3 ans

Conformément a la régle 6.11 — Permission de concourir uniquement dans les
Courses stake.

Ontario Sired Stakes et Prospect Stake — Courses 5, 6 et 7

Conformément a la décision de la CAJO #1276520, M. Rankin se voit imposer une
autre suspension de conduite, a étre purgée le 5 aolt 2021.



Page 2

Courses :
Course 1 - Rien a signaler.
Course 2 — Rien a signaler.

Course 3 — Le #2, “Dr Joe”, a fait un bris plus tét derriére la barriere de départ. Il
arrive a rattraper son allure, mais sans pouvoir atteindre la barriere avant le départ
(4 - 5 longueurs en arriére). Il a été signalé dans la statistique avec un bris. Il devra
se qualifier pour les bris (3 bris consécutifs), ce qui a été aussi rentré dans I'iCAJO.

Course 4 — Enquéte au début du dernier droit. Le #1, “l am What | Am”, (Marc ST
LOUIS JR.) sort et provoque une interférence au #2, “Dustylane Thunder”, (Alfie
CARROLL). Le #2 fait en effet un bris d’allure et il est signalé dans la statistique
avec un “IX”".

Le #1, arrivé en 1™ position, a été placé en 5° position.

M. ST. LOUIS a déclaré que son cheval courait a 'intérieur et subitement il a dévié
vers I'extérieur. Il dit 'avoir immédiatement corrigé. Le film soutient les dires de M.
ST LOUIS. Les juges ont accepté son explication. Aucune sanction.

Nous avons discuté avec I'entraineur, Joseph SHAW, qui a déclaré qu’il ajouterait
une baguette de téte a l'extérieur de la téte de son cheval afin de corriger la
situation.

Course 5 — Enquéte avant le poteau de Y4 de mille. Le #4, “West Coast Kid”,
(Robert DOYLE), se place a I'intérieur et provoque une interférence au #2, “Dragon
Teen”, (Donnie RANKIN JR.).

Le #4, arrivé en 3° position, a été placé en 4° position.

Robert DOYLE - Infraction a la régle de la CAJO 22.05.01(a). Il s’est vu imposer
une suspension de conduite de 3 jours, a étre purgée pour les 21, 22 et 23 aolt
2021. Décision #1276658

Course 8 — Enquéte au poteau de Va2 de mille. Le #4, “P L Oliver”, (GAGNON), et le
#2, “Sights on You”, (MACKENZIE), se sont accroché les roues. MACKENZIE a
déclaré que son cheval déviait vers I'extérieur. Pourtant le film ne soutient pas ses
dires. Aucun changement comme le #4 dépasse le #2, qui termine la course en
dernier. Des interférences ont été accordées a tous les chevaux impliqués.

Course 9 — Le #4, “Notetoself Hanover”, a terminé la course avec de I'équipement
brisé. (roue).
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Réclamations : Aucune



